



В Вожеге водитель осужден к штрафу за применение насилия к сотруднику полиции



Собранные Харовским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 13.02.2019 в пос. Вожега полицией проводилось оперативно-профилактическое мероприятие «Такси» для выявления лиц, занимающихся незаконной перевозкой пассажиров на коммерческой основе. В ходе него был выявлен 43-летний местный житель, приехавший по вызову на автомобиле марки «Рено» и потребовавший 150 рублей за перевозку. Когда 25-летняя сотрудница МО МВД России «Харовский», севшая в автомобиль в качестве пассажира, объявила о пресечении незаконной деятельности и предъявила служебное удостоверение, водитель уехал с места происшествия, выбросив деньги на дорогу. Вскоре мужчина остановил автомобиль, требуя от сотрудницы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

полицейскому покинуть его, ударил женщину рукой в плечо, от чего та стала выпадать из салона автомобиля, получив кровоподтек.

Приговором суда обвиняемому назначено наказание в виде штрафа в размере 15 тыс. рублей.

17 Июня 2019

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1364895>